CORRECTIONS TO PROFESSOR MOSHE SHARON'S ARTICLE "THE DECISIVE BATTLES IN THE ARAB CONQUEST OF SYRIA" IN VOL. 101

Page 299 line 17 from top:

change from "(see below pp. 16 ff.)" to "(see below pp. 312–313)".

Page 335 line 11 from bottom sentence should read:

"In war stories much depends on the storyteller; therefore, one storyteller or more could identify the battle of the Yarmūk, near the river Yarmūk in Trans-Jordan; other storytellers could place it near the ruins of Yarmūk (ancient Yarmūt)."